11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 17:13:26

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 10.11.2010 18:04:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189523/answer/189529




Ins monTBepXKmeHus Balmmx qoragok ciaenyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY st ocMOTpa. Ecimu muaruo3
TIOOTBEPAUTCS, TO CJIEAYET BHIIOTHUTH CIIEPMOTIPaMMy U BHIIOTHUTE Y3W 0praHoB MOIIOHKY C
pommeporpadueii. 3aTeM CTaHeT SICHO, HeoOXoguMa Oomepallus uiu HerT.



